見つけよう!~北見の街で新しいお店と素敵な出会い~





参加資格 20歳~50歳(2人1組)の独身男女

※年齢はイベント当日時点

参加費用 男性1名 5,000円/女性1名 4,000円

募集人数 男性 40名×女性 40名

申込方法 二次元バーコードよりお申込みください



男性申込





北見商工会議所HP



女性申込

『きたみ de 街コン』とは?

当地域の独身男女の出会いの場の提供と、中心飲食街の活性化、交流人口の拡大に繋げることを目的としたカップリングパーティです。



◇ 開催・申込要項

開催日時	2025年11月15日(土) 18:00~21:00 受付17:30~(受付最終18:20) 受付場所:ロータリーひろば(北見市北5条西3丁目)
参加資格	独身男女 20歳~50歳 (イベント当日時点)
参加方法	同性2名1組でお申し込みください
募集人数	80名 (男性40名、女性40名)
参加費用	男性5,000円、女性4,000円(一人あたり) ※口座振込で申し受けます
申込方法	二次元バーコードを読み取り、Googleフォームにてお申し込みください。(申込後、自動返信メールが届きますので、必ずご確認ください。届かない場合はお電話でお問い合わせください)
参加募集締切	2025年10月24日 (金曜日) 17:30まで
参加協力店	北見市中心街飲食店4~5店舗を予定(10月中旬に北見商工会議所HPで公開します)
問合せ先	北海道北見市北3条東1丁目25 北見経済センタービル6F 北見商工会議所 (TEL0157-23-4111 担当:古川)
主催・共催	主催:北見商工会議所・きたみde街コン実行委員会 共催:(公社)北見地方法人会

◇当日の流れ及びお願い事項・禁止事項

●当日の流れ

- ・受付は、ロータリーひろば(北見市北5条西3丁目)です。身分証(免許証・マイナンバーカードなど)の提示をお願いいたします。
- ・受付でお渡しするリストバンドは、店舗入店の際スタッフにお見せください。リストバンドが確認できない場合、入店できませんのでご注意ください。また、いかなる場合でも再配布は行いませんのでご了承ください。
- ・<u>1店舗目(18:00~)と2店舗目(19:00~)は指定させていただきます。</u>19:45より3店舗目へ移動(参加協力店より自由に選択)、以降は店舗・時間とも自由にご移動ください。21:00になりましたら現地解散です。
- ・混雑状況により座席が空いている店舗に運営スタッフが誘導する場合があります。
- ・ドリンクは各店舗指定メニュー表からお客様ご自身でオーダーをお願いいたします。フードは店舗ごとに一定量を用意しておりますが、量には限りがございますので品切れの場合はご了承ください。グラス、食器類は各店所定の箇所にご返却をお願いいたします。
- ・イベント終了後には各店舗とも全て通常営業に戻ります。以降の飲食は別途料金となりますのでご注意ください。
- ・今後のご参考に、簡単なアンケートのご回答のご協力をお願いいたします。

●お願い事項

・イベント中の事故、怪我、いかなるトラブル、お忘れ物に関して、一切の責任を負いませんので、自己責任・自己管理でお願いいたします。

●禁止事項

以下の行為は禁止いたします。禁止事項に該当した場合、退場していただくことがあります。その際の参加費の返金は行いません。

- ・一気飲みやそれに類する行為
- ・特定の人を追いかける・強引な誘い等、一般的なマナーから逸脱した行為
- ・故意に体を触る・服を脱ぐ等、公序良俗に違反する行為
- ・イベント中、許可なしの取材撮影行為(参加者同士の写真撮影など個人情報の取扱いにご注意ください。)

◇ 参加料について

- ・口座振り込みにてお受けいたします。お申し込みいただいたメールアドレスに、10/27 (月) 付で振込口座を記載したメールをお送りいたします。 (k-furukawa@kitamicci.or.jpからお送りしますので、ドメイン受信設定をお願いいたします)
- ・10/28 (火) になってもメールが届かない場合、お電話にてお問合せください。事前に迷惑メールフォルダ等のご確認をお願いいたします。振込期限は10/31 (金) を予定しています。

◇参加キャンセルについて

2名1組でキャンセルをお受けします。11/1(土)以降のキャンセル料は全額となり、返金はありません。イベントの性質上、開催間際のキャンセルであってもご連絡をお願いいたします。

1名が参加できなくなった場合のメンバー変更は可能ですので、事務局までお問合せください。

◇ その他

参加店舗など、追加情報は北見商工会議所HP(https://kitamicci.or.jp)にてお知らせいたします。お申込み前に必ず上記の「当日の流れ及びお願い事項・禁止事項」をご一読ください。お申込み完了と同時に各事項に同意していただいたこととさせていただきます。

※ 本申込でご入力いただいた個人情報につきましては、2025きたみde街コンに関する連絡、各種情報提供の目的にのみ使用いたします。

◇ お問い合わせ先

北見商工会議所

〒090-0023 北見市北3条東1丁目25 北見経済センタービル6F TEL0157-23-4111(担当 古川) Email:info@kitamicci.or.jp